

郑事

地铁里怒摔手机的小伙儿找到了 意外收获,地产商赠他5万买房基金 公司老板也愿意给他加薪一千五



“压力哥”获得房产商5万元购房基金

还记得近日在朋友圈广为流传的“郑州小伙因压力大,地铁内吵架后怒摔手机”的小视频吗?昨日,这位“压力哥”被找到了!跟前两天满面愁容相比,“压力哥”的脸上昨天乐开了花,因祸得福的是,一家房地产公司愿意资助他5万元买房基金,善解人意的老板也主动提出给他加薪1500元。 郑州晚报记者 詹莉莉/文 张翼飞/图

女友家人希望他在郑州买房

小孟做业务一年多,文化程度不算高,业务前期不熟练,为了提高业务量,他平日努力学习业务知识,公司培训一次不落,还经常向同行请教。

小孟的女友是郑州本地人,父亲经商做生意,家庭条件不错。正因为如此,谈恋爱两

年来,农村出来的他觉得压力山大。“今年过完年,女友的家人强烈要求我在郑州买房,最好能在年底结婚,这无形中给了我很大的压力。从女方父母提出买房以来,我都努力工作,希望能把业务量提上来。”

小孟说他第二天才知道自己“火”了。一个老同学打

来电话,还给他发来了视频。“当时很惊讶,也有点气愤,不过是打个电话跟女友吵架,就被人传到网上,不过后来也有点乐了,感觉自己还是年轻,情绪有点冲动偏激。”小孟说,手机现在还在维修,他暂时也没跟女友联系,不知道她看后会有啥反应。

“当时脑子一热,掂起手机就摔了”

“压力哥”叫孟孟磊,今年28岁,老家在周口。眼前的他一身运动装打扮,比视频中多了几分阳刚和活力。

小孟当过兵,退伍后在郑州一家装修公司做业务。说起当时咋生那么大的气,地铁里就把手机摔了?小孟有些不好意思:“上周日下午5点多,我加完班坐地铁回家,女友电话打过来,一上来就抱怨我没跟她去参加同学聚会。我一大早去单位加

班,早饭和中午饭都没吃,整理了一天的客户资料单子,身心俱疲,被她这么一抱怨,心里别提有多难过,可她一点也不理解,还提出分手。”

小孟说,女友性格活泼开朗,就是有时比较急躁,喜欢耍点小脾气。“平日里她就算发脾气,我也能忍,可那天不知道咋的,面对她的唠叨我很生气,尤其她不等我把话说完就挂我电话,我当时脑子一热,掂起手机就摔了。”

企业赠给“压力哥”5万元购房基金

也算是机缘巧合,视频流传当天,被河南省八达威商业集团有限公司营销中心总经理杨诚看到了。视频中的小孟让他想到了自己当初买房的经历。“这应该是偶然中的必然。我当时看到这个视频就在想,一个小伙子因为买房跟女友发生争吵,我们公司楼盘所面对的客户就是买不起房、有购房压力的年轻人。”杨

诚当时就决定,一定要帮助这个小伙子。

昨日,杨诚面对小孟当场表示:“这个小伙子在我们购买成交基础上,总房款减5万元,算是一个购房基金吧。”他希望通过小孟这样的个体,找到像他这样的群体。这种阶层都有购房需求,但是首付的压力让他们这些刚上班没几年的人无法实现买房的愿望。

“小孟是幸运的,他所在的这节车厢刚好投放有我们房地产的广告,而他吵架争执的内容又刚好是房价问题。作为一个企业,应当承担一份社会责任,希望能帮他解决目前面临的问题。”

最后,小孟公司的老板也在现场主动提出,从下个月起,小孟的底薪将从2000元增加到3500元。

3月中旬,河南超凡装饰经过不断创新,精心研发,在郑州重磅首推C系精装菜单,超凡C系精装菜单以其“精致、简单、透明、更划算”的优势一经推出,在郑州家装业界引起了广泛关注,受到了广大消费者的青睐,咨询者更是络绎不绝。

消费者对超凡C系精装菜单的热情,让河南超凡装饰总经理王建涛直呼意外,为了感谢消费者的青睐,王总决定团购价征集50套C系样板工程。“超凡的每一次市场活动,就是让消费者能感受到超凡人的真诚和实惠。”谈起此次团购价征集活动的初衷,王总的回答简短却有着极强的说服力。

本报联合超凡装饰征集C系精装样板工程 何其省钱!您摊上大好事儿了! 到场即享团购价,仅限50套 抢订热线66205166



闭口合同 不增量 不增项!

按照超凡C系精装菜单标准,采用“闭口合同”模式,根据业主户型面积,可以在第一时间了解到自己家的装修档次、装修费用,一目了然,合同一旦签订后无增项、无增量,例如:1.地板不限面积;2.木门不限樘数;3.地柜不限延米;4.厨房/卫生间吊顶不限面积;

5.过门石不限数量;6.五金不限数量;7.踢脚线不限长度;8.防水不限数量;9.地面找平不限厚度;10.墙漆不限数量;11.地漏不限数量;12.厨卫包立管不限数量;13.墙/地砖不限数量;14.门口免费矫正;15.阴/阳角免费矫正;16.水电规定范围内无增量……

全透明装修 不延期 有保障!

2015年,河南超凡装饰引进了移动智能管理软件,通过对施工管理人员通过实时互动,实时把握在工地装修进程,从而实现装修全程透明化。

装修工程延期已成为行业顽疾,尤其是菜单装修,由于成

品主材的定制,如门、橱柜、吊顶等需要生产周期,导致基础装修工程完工后成品主材安装滞后,这是工程延期的根本所在,超凡装饰对症下药,提前合理安排、高效管理,从根本上治愈工程延期问题。

全品牌材料,国际一线,品质保证!

河南超凡装饰有着上万平方米的主材展厅,超凡C系精装菜单所使用的主材集合了东

鹏、梦娜丽莎、LD陶瓷、箭牌、恒洁、法恩莎等一线品牌;基材更是集合了立邦、多乐士、保

利、墙韵、西卡防水等国际品牌,消费者只需要花半天,就可以在超凡主材展厅全部搞定。

管家式服务,整装保修2年,隐蔽保修5年!

工程完工结算后,如若出现工程质量问题,拨打售后服务电话,2小时回馈,24小时内解决,全程无忧。超凡C系精

装菜单质保理念再升级:整装保修2年,隐蔽工程保修5年。

样板间征集,按团购价 报名即享!

在超凡装饰C系精装菜单推广期间,总经理王建涛特决定于本周日在河南省人民会堂101

室、裕达国贸三楼普贤厅征集C系精装样板工程征集活动,数量为50套。凡亲临活动现场咨询

的客户,除了免费领取精美礼包外;现场交定金返定金,交定金可再享高达3%团购优惠……

晚报参与,全程跟踪,保驾护航!

郑州晚报是本次样板间征集活动的全程监督者,如在施工装修过程中出现质量或纠纷问题,消费者可以直接投诉到

本报,本报为您全程护航!
活动时间:
4月19日(本周日)
活动地点:河南省人民会

堂101室
裕达国贸三楼普贤厅
咨询热线:
0371-66205166